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1. Wstęp 

Dotychczasowy brak standaryzacji danych cyfrowych w górnictwie w zakresie prezentacji treści związanych z ochroną terenu górniczego stanowi podstawę do podjęcia próby zestandaryzowania treści i jej prezentacji w systemach cyfrowych. 

Norma została opracowana przez członków Komisji Geomatyki Górniczej Polskiego Towarzystwa Informacji Przestrzennej oraz współpracowników Tej Komisji. 

2. Zakres

Ta norma ma na celu zestandaryzowanie tworzenia (edycji) i prezentacji wpływów eksploatacji górniczej w plikach wektorowych 2D. 

3. Stosowane reguły i konwencje 

Nazewnictwo warstw – stosowanie dużych liter rozpoczynających nazwy obiektów i warstw bez polskich znaków np. kota spągu – KotaSpagu  

Używanie dat w nazwach plików katalogów oraz ewentualnie w nazwach warstw proszę zawsze używać w kolejności: rok, miesiąc, dzień - zawsze dopełniamy 0 pojedyncze dni lub miesiące, - zawsze rok czterocyfrowo np: 

20080405

4. Systematyka treści mapy specjalnej 

Obecnie w zależności od potrzeb w dość przypadkowy sposób przedstawia się niektóre treści wpływów eksploatacji górniczej. 

4.1. Wpływy eksploatacji dokonanej 

Przestrzenny rozkład wskaźników deformacji stwierdzonych pomiarami. 

4.2. Wpływy eksploatacji projektowanej 

Przestrzenny rozkład prognozowanych wartości wskaźników deformacji. 

4.3. Sieci pomiarowe deformacji terenu 

Obszary i rejony objęte pomiarami monitoringu deformacji terenu 

4.4. Kategorie odporności obiektu budowlanych 

Obszary i rejony objęte pomiarami monitoringu deformacji terenu 

5. Warstwy i obiekty 

W systemach CAD stosuje się warstwy jako podstawową metodę organizacji nazewnictwa gromadzonych danych. Można przyjmować pewną analogię do systemów GIS (gdzie dane gromadzie się w obiektowy sposób). Jednak należy przyjąć ze dla systemów obiektowych struktura danych zostanie opracowana w osobnej edycji tej normy.

Kategorie odporności 

Kategorie zagrożenia terenu 

Izolinie odkształceń

Izolinie nachyleń 

Izolinie przyrostów obniżeń 

Izolinie obniżeń całkowitych 
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